



В Красновишерском районе по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержано четверо местных жителей, двое из которых несовершеннолетние

Вечером 11 октября 2013 года на обочине грунтовой дороги, рядом с посёлком Северный Колчим Красновишерского района Пермского края было обнаружено тело мужчины, смерть которого наступила от закрытой черепно-мозговой травмы. По данному факту Чердынским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников полиции, преступление, совершенное в условиях неочевидности, удалось раскрыть в кратчайшие сроки. Подозреваемые в совершенном преступлении - четверо жителей Красновишерского района, в числе которых, двое несовершеннолетних, 1997 и 1998 годов рождения, были установлены и задержаны. По данным следствия, 11 октября 2013 года подозреваемые и 55-летний мужчина употребляли спиртные напитки и катались на автомашине ВАЗ 21099, принадлежащей одному из подозреваемых. В это время между мужчиной и подозреваемыми произошла ссора. В ходе конфликта подозреваемые избили потерпевшего и бросили на обочине дороге. От полученных травм мужчина скончался. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Октября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828998>